

Nem veszélyes anyag információs adatlapja

Verziószám: 1.0

Készítés dátuma: 2021.09.08.

A termék neve:	VÖRÖS AGYAG, ILLIT, FINOMSZEMCSÉS
A termék angol neve:	RED CLAY ILLITE SUPERFINE
A termék INCI neve:	ILLITE
Azonosított felhasználása	kozmetikai termékek előállítása; funkció: koptatóanyag (a különböző testfelületekről anyagokat távolít el, vagy segíti a mechanikus fogtisztítást, vagy javítja a fog fényét); abszorbens (a vízben és/vagy olajban oldható vagy finoman diszpergált anyagokat szívja fel); összetapadás-gátló anyag (lehetővé teszi a szilárd részecskék szabad folyását, és így a por alakú kozmetikumok csomókba vagy kemény masszába történő összetapadásának elkerülését); duzzasztószer (csökkenti a kozmetikumok halmazsűrűségét);
Szállító cég neve:	www.rollonshop.hu
Szállító cég címe:	1183 Budapest, Nimród utca 22.
Szállító cég telefonszáma:	+36 30 508 7026
Szállító cég e-mail és web címe:	info@rollonshop.hu
Felelős személy neve, telefonszáma	Parrag Bettina +36 30 508 7026

Az anyag nem veszélyes, mert a 1907/2006/EK rendelet (REACH) 31. cikke szerint:

- nem felel meg azoknak a kritériumoknak, amelyek alapján a 67/548/EGK, vagy az 1999/45/EK irányelvvel összhangban veszélyes anyagként sorolandó be;
- az anyag a rendelet XIII. melléklete szerinti kritériumok alapján nem perzisztens, nem biokumulatív és nem mérgező (PBT), valamint nem nagyon perzisztens és nem nagyon biokumulatív (vPvB)
- nem szerepel a 'Különös aggodalomra okot adó anyagok' jegyzékében (SVHC anyagok, REACH rendelet XIV. melléklet)
- nincs rá megállapított közösségi munkahelyi expozíciós határérték (25/2000(IX.30.) EüM.-SzCsM. rendelet)

A fentiek alapján az anyagra nem szükséges a 1907/2006/EK rendelet szerinti biztonsági



adatlapot készíteni.	
CAS-szám:	12173-60-3
EU-szám:	--
Leírás:	Agyagásvány, összetétele a montmorillonit és a muszkovit között van

<u>Fizikai, kémiai adatok</u>	
Külső jellemzők:	szilárd por
Halmazállapot:	szilárd
Szín:	vörös
Szag:	szagtalan
Relatív sűrűség [g/cm ³]	0,85
Vízben való oldhatóság	oldhatatlan
Általános leírás:	Nem éghető anyag.
Tűzveszélyességi osztály:	E- Nem tűzveszélyes
Az anyaggal végzett munka során tartsuk be az általános munkahigiénés előírásokat.	
<p>Figyelmeztetés: A megadott információk jelen tudásunkon alapulnak, és a termék szállított állapotára vonatkoznak. Az információs lap csak a biztonsági követelmények szempontjából jellemzi a terméket, és nem arra szolgál, hogy annak bizonyos tulajdonságait garantálja, nem helyettesíti a termékspecifikációt.</p> <p>Ez a dokumentum elektronikusan készült, és aláírás nélkül is hiteles.</p>	

